

Петербургская Коломна

Газета Муниципального образования Коломна

www.kolomna-mo.ru

№2 (100), февраль 2015

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



Уважаемые петербуржцы!
От всей души поздравляю вас с Днем защитника
Отечества!

В этот день мы чествуем всех, кто посвятил себя служению Родине, выражаем глубокую благодарность нашим дорогим ветеранам, отдаём дань памяти всем поколениям воинов, в тяжелых сражениях отстоявших свободу и независимость России.

Честь, долг и верность Отчизне всегда являлись стержнем характера русского народа. Эти качества ярко проявились в годы Великой Отечественной войны, когда нашему городу суждено было вынести страшные испытания вражеской блокады. Великий подвиг защитников осажденного Ленинграда навсегда останется в народной памяти.

Сегодня Петербург вносит весомый вклад в укрепление обороноспособности государства, в подготовку военных кадров и повышение престижа военной службы. Славные традиции российских солдат и моряков, тружеников оборонной промышленности передаются в нашем городе из поколения в поколение.

Дорогие защитники Отечества! Искренне благодарю вас за стойкость, мужество и верность воинскому долгу.

Желаю всем крепкого здоровья, мира, добра, благополучия и новых успехов в службе на благо России!

Секретарь Санкт-Петербургского Регионального отделения Партии «Единая Россия», Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга В. С. Макаров



Уважаемые петербуржцы, жители Адмиралтейского района!
Поздравляю вас с Днем защитника
Отечества!

Для каждого из нас этот праздник связан с доблестными победами русских воинов, с именами героев, прославивших Отчизну на полях сражений. Их славные победы — неотъемлемая часть нашего исторического наследия. Отдавая дань уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал родную землю на протяжении всей истории российского государства, в этот день мы традиционно чествуем и тех, кто в мирное время несет нелегкую и ответственную службу.

Сегодня важно сохранять лучшие традиции армии и флота, воспитывать новое поколение солдат и офицеров настоящими профессионалами, способными надежно защищать интересы России и безопасность ее граждан.

Поздравляю вас с праздником! От всей души желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, мирного неба и благополучия, новых успехов в труде на благо Отечества!

Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
С.А. Соловьев



Уважаемые жители Коломны!
Поздравляем вас с Днем
защитника Отечества!

23 февраля — это праздник мужества и воинской славы, праздник всех патриотов нашей великой страны. Служить миру, защищать свою Родину и народ — почетная и святая обязанность каждого гражданина.

От всей души выражаем слова благодарности и уважения ветеранам, отстоявшим свободу и независимость нашей Родины, участникам боевых действий и тех, кто проходил и проходит службу в рядах Российской армии и флота, продолжая ратные традиции своего Отечества.

В этот праздничный день желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия. Пусть вашу жизнь освещает великая слава побед российской армии и флота, сила и мощь русского оружия, любовь и преданность любимой Отчизне.

Глава муниципального образования МО Коломна —
Председатель муниципального совета О. Е. Столцов
Депутаты муниципального совета МО Коломна
К. И. Бокшан, К. А. Качалин, А. А. Киселев,
Н. А. Киселева, Н. В. Константинов, Е. М. Лихачев,
Д. А. Нечаев, С. Г. Тамарин, Е. В. Федорова

Навстречу празднику

В муниципальном образовании МО Коломна отметили День защитника Отечества



10 февраля состоялась экскурсия в Законодательное собрание Санкт-Петербурга для ветеранов и жителей округа, приуроченная к 23 февраля.

Экскурсанты познакомились с историей Мариинского дворца, полюбовались интерьерами Белого, Красного, Большого залов, двухъярусной Ротондой и ее стеклянным куполом, фресковой росписью Помпейского зала. Историческое «путешествие» длилось почти два часа. Экскурсанты остались довольны, они поблагодарили экскурсовода за содержательный и насыщенный рассказ о здании Мариинского дворца, которое сыграло важную роль в политической жизни России.



Приходите, мы вас ждем

Уважаемые пенсионеры, ветераны, инвалиды, проживающие на территории муниципального образования МО Коломна.

Если у вас есть желание участвовать в мероприятиях округа и Адмиралтейского района, посещать экскурсии, музеи, театры, познавательно и интересно проводить свой досуг вам необходимо обратиться в общественные организации МО Коломна.

Режим работы организаций:

- Совет ветеранов № 1, среда с 14.00 до 16.00, ул. Лабутина, д. 9;
- Совет ветеранов № 2, четверг с 14.00 до 16.00, наб. Крюкова канала, д. 11;
- Совет ветеранов № 3, вторник с 14.00 до 16.00, наб. Крюкова канала, д. 11;
- Общество жителей блокадного Ленинграда (ЖБЛ) № 1, понедельник с 13.00 до 15.00, наб. Крюкова канала, дом 11;
- Общество жителей блокадного Ленинграда (ЖБЛ) № 2, понедельник с 16.00 до 18.00, ул. Декабристов, д. 31;
- Общество жителей блокадного Ленинграда (ЖБЛ) № 3, среда с 14.00 до 16.00.

«ЭХ, ЛАДОГА, РОДНАЯ ЛАДОГА!»

29 января Дом молодежи «Рекорд» гостеприимно распахнул двери для блокадников и ветеранов, приглашенных на праздничный концерт, посвященный 71-ой годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Вечер начался с минуты молчания, так собравшиеся почтили память павших за Ленинград. «Мы всегда будем помнить подвиг защитников, тружеников тыла и жителей блокадного Ленинграда», — такими словами открыл концерт глава муниципального образования МО Коломна О. Е. Столяров.

Блокадная кинохроника со стихами Берггольца, со звучащим метрономом возвращала память в далекие военные годы. Со сцены звучали популярные мелодии военных лет. В завершение концерта зал стоял спел свою родную ленинградскую «Эх, Ладога, родная Ладога!».

В январе в муниципальном образовании МО Коломна прошли мероприятия, посвященные снятию блокады Ленинграда



В торжественные январские дни кафе и рестораны округа пригласили ветеранов на праздничные обеды.



СПАСИБО ЗА ВАШЕ ВНИМАНИЕ

В редакцию газеты поступило письмо от Панфиловой Нины Николаевны, жительницы нашего округа, инвалида Великой Отечественной войны. В письме говорится о встрече ветеранов, посвященной 71-ой годовщине снятия фашистской блокады Ленинграда, которая состоялась 24 января на улице Псковской, дом 3. Нина Николаевна благодарит организатора этого праздника Галину Федоровну Пучину — председателя благотворительной организации «Наше Отчество», за достойно организованную праздничную встречу, за заботу и внимание, которое она всегда уделяет блокадникам, ветеранам и людям старшего поколения.

Учащиеся школы № 259 поздравили ветеранов тематическим концертом, где звучали композиции, стихи и песни, посвященные блокаде Ленинграда.



Не остались без внимания ветера-ны, которые по состоянию здоровья не выходят из дома. 35 блокадников принимали поздравления от депутатов муниципального образования МО Коломна дома.

Мы в неоплатном долгу перед всеми, кто жил и сражался в блокадном городе!

Людмила и Лидия Чесуловы



Мы с тобою танков не взрывали.
Мы в чаду обиденных забот
безымянные высоты брали, —
но на карте нет таких высот.

О. Берггольц
Ленинград. Тысяча девяносто сорок первый год.

ЖИЗНЬ КАК ПОДВИГ

В этот воскресный июньский, солнечный день ленинградцы жили своей обычной жизнью: спешили в кино, музеи, делали покупки, гуляли, кто-то загорал и купался в озерах Удельного парка.

Так из дома на Декабристов, 50 вышла Чесурова Александра Васильевна с двумя дочерьми, Лидией и Людмилой и отправилась за покупками в Дом Ленинградской Торговли на тридцать шестом трамвае, который ходил до Казанского Собора.

Старшая, Лидочка была выпускницей школы, а младшая, десятилетняя Люся училась в третьем классе школы на Крюковом канале.

Подъехали к Невскому проспекту, перешли через дорогу и на улице Желябова увидели столпотворение людей у репродуктора. С каждым шагом все сильней билось сердце, предвещая неладное. На весь Невский обрушились слова: «Без объявления войны Германия вероломно напала на СССР». Выступал Молотов. Люди растерянно смотрели друг на друга, некоторые плакали, быстро собирались и уходили. Забыв зачем приехали, Чесуловы тоже бросились домой. А маленькой Людочке казалось, что нечто безысходное и трагическое уже ворвалось в их жизнь.

Лида получила 24 июня 1941 года аттестат об окончании школы с отличием и сразу поступила в Педиатрический институт на Литовской улице. Все мальчики из ее класса ушли в народное ополчение.

Город на Неве тоже принимал другое обличие. Исаакиевский Собор, Адмиралтейство, памятники были замаскированы, сняты кони Клода. Невский стал суровым, темным, появились аэростаты воздушного заграждения. Вскоре замерли электростанции и остановился весь транспорт. Ленинград оказался отрезанным фашистами от всей страны, в кольце блокады 8 сентября 1941 года. Участни-

лись бомбёжки и артобстрелы. Из репродукторов звучало, не смолкая «Воздушная тревога!». Окна заклеивали бумагой крест-накрест, чтобы не разбились стекла. Немцы бомбили город круглосуточно, раскидывали провокационные листовки. Дети и оставшиеся взрослые тушили фугасные и зажигательные бомбы на крышах домов.

Студентка же 1 курса настойчиво пыталась добраться пешком через весь город до института. Но становилось опасно передвигаться на такие расстояния и девушке пришлось оставить учебу. Лида закончила курсы медсестер и стала дежурить в госпитале.

Занятия в школах были отменены. Всех школьников начали отправлять в эвакуацию. Собрали теплые вещи, еду для Людмилы, сложили в большой чемодан. Но девочку не эвакуировали, так как нужно было чемодан заменить на заплечный вещевой мешок. Такого мешка в доме не было и тогда родные решили, что не делается, все к лучшему и оставили dochь дома.

Муж Александры Васильевны, Сергей Александрович, офицер, был призван сначала в город Пушкин, а потом на Волховский фронт. Александра Васильевна же месяц была на работах, рыла окопы для солдат под Лугой. Попала в окружение, чудом советский солдат спас ее.

С первых дней сентября 1941 года были введены продовольственные карточки: 400 грамм хлеба в сутки для рабочих и 200 грамм для иждивенцев и детей. Вскоре сгорели продовольственные Бадаевские склады. И хлебные пайки уменьшились, силы покидали людей. Все, что было ценного в доме было поменяно на хлеб.

Но люди жили...

Летний период сменился на самый продолжительный и тяжелейший для ленинградцев. Приближалась суровая зима. Снега выпало до пояса,

Конкурс детского рисунка

Муниципальный совет МО Коломна приглашает принять участие детей в возрасте от 10 до 15 лет в конкурсе рисунка «Мы помним и гордимся!», посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Рисунок должен быть выполнен на формате А3 (297 x 420).

Рисунки принимаются до 20 марта 2015 года в муниципальном совете МО Коломна по адресу:

наб. Крюкова канала, дом 11.
Справки по телефону 714-08-83 или по e-mail: mokolomna@inbox.ru

Победители и финалисты конкурса получат призы.

Итоги Конкурса и работы победителей будут размещены в газете «Петербургская Коломна» и на сайте МО Коломна. Участвуйте и побеждайте!

Встреча с населением

11 марта 2015 года в 17.00 состоится встреча (отчет) руководителей администрации Адмиралтейского района и главы муниципального образования МО Коломна с населением муниципального округа Коломна.

Встреча будет проходить в Доме молодежи «Рекорд» по адресу: Лермонтовский пр., д.14

Наша газета

Дорогие читатели!

Газета «Петербургская Коломна» выходит раз в месяц и доставляется бесплатно по почтовым ящикам округа Коломна.

По любым вопросам доставки газеты (или недоставки) обращайтесь телефону 714-08-83

или по e-mail: mokolomna@inbox.ru
Мы учтем все ваши пожелания.



Глава муниципального образования МО Коломна СТОЛЯРОВ ОЛЕГ ЕВГЕНЬЕВИЧ

принимает жителей округа первый и третий понедельник каждого месяца с 17.00 до 19.00 по адресу: наб. Крюкова кан., д. 11 предварительная запись по телефону 714-08-83

График приёма граждан депутатами муниципального совета на февраль 2015 г.

Тамарин Сергей Геннадьевич	2 марта
Нечаев Дмитрий Анатольевич	5 марта
Киселев Антон Александрович	12 марта
Бокшан Константин Иванович	16 марта
Лихачев Евгений Михайлович	19 марта
Федорова Елена Викторовна	23 марта
Константинов Николай Викторович	26 марта
Качалин Константин Анатольевич	30 марта

Часы приёма: с 17.00 до 19.00
По адресу: наб. Крюкова канала, д. 11

ЮРИСТ

ведет прием граждан в помещении муниципального совета МО Коломна (наб. Крюкова канала, д.11) по понедельникам и четвергам С 17.00 до 19.00 по предварительной записи по телефону: 714-08-83

ЮРИСТ

Тираж 10000 экз. Заказ № 8. Подписано в печать 16.02.2015 г.
Время подписания в печать (установленное по графику и фактическое) 15:00 час.
Дата выхода в свет 19.02.2015 г. Изготовлено в ООО «Макс Дизайн».
Санкт-Петербург, наб. Обводного канала, д. 14, оф. 206.
Газета распространяется бесплатно.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

В феврале отметили свои юбилеи



95

Колесова Анна Гавриловна

85

Черкасова Зоя Андреевна

80

Белякова Валентина Григорьевна

Гарева Маргарита Михайловна

75

Бакшаева Вера Ивановна

Копылов Юрий Викторович

Степанов Владимир Николаевич

Чернышова Светлана Александровна

65

Бельдюгина Ирина Юрьевна

Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа!

С уважением, депутаты муниципального совета МО Коломна

Сведения о юбилярах предоставлены первичными организациями Совета ветеранов, Общества жителей блокадного Ленинграда.